



**Zápis z 10. zasedání zastupitelstva obce Kuklík ve volebním období 2022-2026
konaného dne 19.12. 2023 od 18:00 hod v zasedací místnosti obce Kuklík
Č. 7/2023**

Přítomní členové zastupitelstva (8 z 9)

Ing. Ladislav Rak, Josef Kocanda, Bc. Soňa Regentová, Petr Horych, Hana Kalinová, Pavel Mrkos, Pavel Kalina

Omluveni : Roman Jun

Neomluveni :

Hosté :

- Pořad :
- 1) Zahájení, schválení pořadu jednání, volba ověřovatelů zápisu, kontrola úkolů
 - 2) Zpráva o činnosti obecního úřadu
 - 3) Inventury obecního majetku k 31.12.2023 – inventarizační komise
 - 4) Dotace
 - 5) Dodatek ke smlouvě se společností AVE odpadové hospodářství s.r.o.
 - 6) Rozpočet obce Kuklík na rok 2024
 - 7) Výpověď smlouvy o zemědělském pachtu mezi obcí Kuklík a společností Agro Měřín a.s.
 - 8) Různé

K bodu 1. Zahájení, schválení pořadu zasedání, volba ověřovatelů zápisu, kontrola úkolů

Zasedání Zastupitelstva obce Kuklík zahájil a řídil starosta obce Ing. Ladislav Rak v 18:00 hodin, konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno. Zastupitelstvo je usnášení schopné, je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů. Starosta seznámil zastupitele s pořadem jednání, který zastupitelé obdrželi s pozvánkou a zeptal se, zda chce někdo pořad doplnit. Nebylo tomu tak, nikdo nevznesl žádné připomínky. Dále navrhl ověřovatele zápisu Pavla Mrkose a Josefa Kocandu, zapisovatelku zápisu paní Bc. Soňu Regentovou. Nebyly vzneseny žádné připomínky.

Návrh usnesení č.7/23/1 - zastupitelstvo obce Kuklík schvaluje pořad dnešního jednání zastupitelstva, ověřovatele zápisu Pavla Mrkose a Josefa Kocandu, zapisovatelku zápisu Bc. Soňu Regentovou.

Hlasování: PRO - 8, PROTI - 0, ZDRŽEL 0 – schváleno

Poté provedl kontrolu úkolů z minulého zasedání:

-6/23/5: starosta obce byl pověřen objednat mapový portál od firmy Mapotip Česko s.r.o. a k podpisu smlouvy – objednáno, smlouva je podepsána dle stanovených podmínek - splněno

-6/23/7: starosta obce byl pověřen k zajištění smluv o bezúplatném převodu podílů stanovených pozemků p.č. 887, v k.ú. 676993 |Kuklík, LV 45 o celkové výměře 2 127m², druh pozemku

Obecní úřad Kuklík

Kuklík 25

592 03 Sněžné

IČO : 00599514

Bankovní spojení – K.B. Žďár nad Sáz.

číslo účtu – 30228751 / 0100

Tel: 603 740 967

www.obeckuklik.cz

e-mail: obec.kuklik@seznam.cz

ostatní plocha, způsob využití ostatní komunikace, k podpisu těchto smluv a k podání návrhu na vklad na katastr nemovitostí – darovací smlouvy na pozemky budou vyhotoveny a podepsány na začátku roku 2024

-6/23/8: starosta obce byl pověřen k podpisu smlouvy s firmou T-Mapy spol. s r.o. - podepsáno

K bodu 2.: Zpráva o činnosti obecního úřadu

Starosta obce informoval zastupitele:

- 2.12.2023 proběhlo v naší obci zahájení adventního času a rozsvěcení vánočního stromku, akce se vydařila.

– naše obec byla vyzvána SFŽP k doplnění zaslaných dokumentů týkající se dotace na MDČOV, firma Egrant s.r.o., která se stará o administraci projektu odkanalizování obce Kuklík systémem MDČOV, sjednala nápravu. Jednalo se hlavně o vysvětlení výměny projektanta, kdy Ing. Vopařil byl nahrazen pro neplnění podmínek novým projektantem Ing. Pavlem Jirákem (viz usnesení č. 1/23/8c) Na čističky, které již jsou složeny na Kuklíku, jsme obdrželi fakturu ve výši 1 300 000,-Kč – bude zaplácena.

- pokračuje jednání ohledně územního plánu obce. Proběhlo jednání na Krajském úřadě v Jihlavě a bylo dohodnuto, že stávající parcely by se měly ponechat. Ing. Brožek, který pracuje na překreslení dosavadního územního plánu, zakreslí jako zelené pásy do parcel místa veřejné zeleně, louky, ornou půdu, které jsou kolem daných parcel a tudíž dojde ke zmenšení samotných stavebních parcel. Poté si na Krajském úřadě v Jihlavě spočítají nový zábor půdy.

- probíhá revize katastru, Ing. Karolína Benešová z Katastrálního úřadu ve Žďáru nad Sázavou připravila sloučení pozemků a nebo vyzvala občany k tomu, aby dali svoje stavby do pořádku.

- získali jsme dotaci na požární přívěs – více v bodě 4) Dotace

- proběhla členská schůze Mikroregionu Novoměstsko, na které byl schválen rozpočet Mikroregionu a mimo jiného i podpis smlouvy na dodání kontejnerů na tříděný odpad se společností MEVA-TEC, která se týká i nás, je v ní zahrnuta dodávka 10 kusů kontejnerů pro naši obec.

Návrh usnesení č.7/23/2 – zastupitelstvo obce Kuklík bere na vědomí informace o činnosti obecního úřadu obce Kuklík.

Hlasování: PRO - 8, PROTI - 0, ZDRŽEL 0 - schváleno

K bodu 3: Inventury obecního majetku k 31.12.2023 – inventarizační komise

Starosta obce informoval zastupitele, že 30.11.2023 byla vydaná směrnice k inventarizaci majetku, zároveň byl vydán i plán inventur a byla jmenována inventarizační komise ve složení – předseda: Roman Jun, členové: Ing. Ladislav Rak, Josef Kocanda, Bc. Soňa Regentová, Jarmila Kocandová. Inventarizace obecního majetku proběhne k 31.12.2023. Školení členů inventarizační komise bylo provedeno.

Návrh usnesení č. 7/23/3 – Zastupitelstvo obce bere na vědomí jmenování inventarizační komise k provedení inventury obecního majetku k 31.12.2023 ve složení: předseda Roman Jun, členové: Ing. Ladislav Rak, Josef Kocanda, Bc. Soňa Regentová, Jarmila Kocandová. Zastupitelstvo pověřuje inventarizační komisi provést inventuru obecního majetku.

Hlasování: PRO –8, PROTI – 0, ZDRŽEL – 0 - schváleno

K bodu 4: Dotace

Starosta obce informoval o úspěšném předběžném přidělení dotace na požární přívěs pro hašení od Ministerstva vnitra ČR z programu Dotace pro jednotky SDH obcí. Předpokládaná cena přívěsu je 900 000,-Kč, dotace je 450 000,-Kč, Kraj Vysočina přispívá 300 000,-Kč, zbývá 150 000,-Kč. SDH Kuklík přislíbil podílet se na financování přívěsu formou daru obci, v jednání je výše částky od SDH Kuklík. Do konce ledna 2024 je nutné doložit technickou specifikaci, toto vypracuje velitel SDH Kuklík. Po schválení technických podmínek musí dojít k Registraci akce, následně může dojít k realizaci projektu, která začne výběrovým řízením na dodavatele. Máme první nabídky na administraci projektu a dotace, kterou by za nás za výhodných podmínek udělal Mikroregion Novoměstsko – cena zhruba 9 000,-Kč. Na administraci dotace došla ještě nabídka od Ing. Terezy Šíchové v částce 20 000,-Kč.

Starosta informoval o dotacích, které bychom mohli v příštím roce čerpat z Kraje Vysočina, z Fondu Vysočiny – „**Dotace na stavby ve vodním hospodářství 2024**“ – chtěli bychom žádat (MDCOV), dotace na „**Odpady – oběhové hospodářství 2024**“ – chtěli bychom žádat (jde nám hlavně o hnědé kontejnery, kompostéry), **Program obnovy venkova 2024** – zde je potřeba popřemýšlet, na co tuto dotaci využít.

Starosta obce také informoval o obdržení neinvestiční dotace z MV ČR na výdaje spojené s činností SDH obcí – přišlo 11 000,-Kč.

Návrh usnesení č.7/23/4 – zastupitelstvo obce Kuklík bere na vědomí informaci o předběžném přidělení dotace na požární přívěs pro hašení od MV ČR z programu Dotace pro jednotky SDH obcí, dále o vyhlášených dotačních titulech z Kraje Vysočina z Fondu Vysočiny na rok 2024 a informaci o neinvestiční dotaci z MV ČR na výdaje spojené s činností SDH obcí, která nám byla vyplacena ve výši 11 000,-Kč. Zastupitelstvo pověřuje starostu obce k zajištění technické specifikace požárního přívěsu a její odeslání na HZS a následně k podání žádosti o Registraci akce.

Hlasování: PRO – 8, PROTI – 0, ZDRŽEL - 0 - schváleno

K bodu 5.: Dodatek ke smlouvě se společností AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o

Starosta obce informoval zastupitele o Dodatku ke smlouvě se společností AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. Jako každoročně se zvýšila cena za vývoz separovaného odpadu. U papíru je to na 182,-Kč/ks, plast 255,-Kč/ks. Zastupitelé tento dodatek prodiskutovali a schválili.

Návrh usnesení č. 7/23/5 - zastupitelstvo obce Kuklík schvaluje Dodatek č. 8 ke kupní smlouvě ze dne 22.1.2007 se společností AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. na zajištění odvozu separovaného odpadu a pověřuje starostu obce k podpisu této smlouvy.

Hlasování: PRO – 8, PROTI – 0, ZDRŽEL – 0 – schváleno

K bodu 6.: Rozpočet obce Kuklík na rok 2024

Starosta obce předložil zastupitelům rozpočet obce Kuklík na rok 2024. Jeho návrh zastupitelé projednali na minulém zasedání obecního zastupitelstva (22.11.2023). Tento návrh byl zveřejněn 23.11.2023 na úřední desce obce Kuklík. Zastupitelé tento rozpočet projednali a schvalují ho. Zároveň byli zastupitelé seznámeni s rozpočtovým opatřením č. 05/2023 ze dne 2.12.2023 schválené starostou obce Kuklík.

Návrh usnesení č. 7/23/6a - zastupitelstvo obce Kuklík schvaluje rozpočet obce Kuklík na rok 2024.

Hlasování: PRO – 8, PROTI – 0, ZDRŽEL – 0 - schváleno

**Návrh usnesení č 7/23/6b - zastupitelstvo obce Kuklík bere na vědomí rozpočtové opatření č. 5/2023 ze dne 23.11.2023 schválené starostou obce Kuklík.
Hlasování: PRO – 8, PROTI – 0, ZDRŽEL - 0 - schváleno**

K bodu 7: Výpověď smlouvy o zemědělském pachtu mezi obcí Kuklík a společností Agro Měřín, a.s.

Starosta obce informoval zastupitele o smlouvě o zemědělském pachtu, která je uzavřená mezi obcí Kuklík a společností Agro Měřín, a.s. a jejíž výpovědní lhůta je 10 let. Z tohoto důvodu navrhuje podat u této smlouvy výpověď. Zastupitelé danou věc prodiskutovali a souhlasí s podáním výpovědi smlouvy.

**Návrh usnesení č. 7/23/7 – zastupitelstvo obce Kuklík schvaluje výpověď Smlouvy o zemědělském pachtu číslo 1 828/2014 mezi obcí Kuklík a společností Agro Měřín, a.s., která byla podepsána 1.1.2014 a pověřuje starostu obce k sepsání a odeslání výpovědi této smlouvy.
Hlasování: PRO – 8, PROTI – 0, ZDRŽEL – 0 -schváleno**

K bodu 8.: Různé

Starosta obce informoval zastupitele:

-zimní údržbu v obci bude provádět firma Ing Ladislava Raka – cena prohrnování 1 000,-Kč/hodina, cena posypu 900,-Kč/ hodina

-SDH – zásahová jednotka – k 31.12.2023 končí licence na tablet. Cena prodloužení je 1600,-Kč bez DPH/rok, prodloužíme na 2 roky. Došlou fakturu od firmy GINA Software s.r.o. na celkovou částku 3 872,-Kč uhradí obec do konce roku

- s plněním rozpočtu obce Kuklík v roce 2023

- o jednání se starostkou Sněžného o placení příspěvku za žáky školy a školky ZŠ a MŠ Sněžné z Kuklíku, který zajišťuje stejná práva při přijímacím řízení do MŠ a ZŠ Sněžné jako dětem ze Sněžného. Starostka obce poskytla vysvětlení ohledně této platby. Jedná se o to, že ve Sněžném je zřízen jeden školský obvod (MŠ+ZŠ). Nám by se více zamlouvalo, kdyby byl zřízen školský obvod pouze pro MŠ a tento poplatek se platil pouze za žáky MŠ. Nyní se vztahuje i na žáky ZŠ. V budoucnu proběhne ve Sněžném jednání o podobě školských obvodů. Spolu s námi platí tento poplatek ještě obec Líšná. Tento poplatek zatím ponecháme i do budoucna.

Schůzi ukončil starosta obce ve 20:30 hodin.

Přílohy zápisu:

Zápis byl vyhotoven dne 19. 12. 2023

Zapsala: Bc. Soňa Regentová

Ověřovatelé zápisu: Josef Kocanda

Pavel Mrkos

Ing. Ladislav Rak, starosta obce Kuklík.....